I Bapuant
Nel.Peuu 3axauy.
B nekapHro npusesnu 4 Memka Myku 1o 16 kr B kaxaom. 13 49 kr myku ucnexinmn
Oysouku. CKONBKO KI' MyKH OCTajIOCh?

Ne2. Pemunte mpuMepsbl.

7-12= 96:3=
25-3= 76 :2=
18-5= 70: 14 =
4-21= 84 :28 =

Ne3. Haiigure 3HaYeHue BbIpa:kenust a + 27, ecmma=8,a=12,a=16,a=4.

Ne4. CpaBuure.
8am3cm...3 1M 8 cm IM...61M
6lcm ... 7 ™ 4cMS5SMMm ... 45 Mmm

NeS. Peminre ypaBHeHuUs.
x-4=284 96 :x=24

Ne6.Pemin 3amauy.
YersépTas 4acTh IIIOIAAY KBagpara paBHa 14 qm”. YeMy paBHa IUIOMIaAb KBaapara.

II BapuanT
Nel.Pemn 3axauy.
B mikonbpHO#M 61bMmoTeke 0b110 87 y4eOHUKOB MO PyCCKOMY SI3bIKY. TpéM KiaccaM BbIIAIN
1o 16 yue6HuKoB. CKOJIBKO YYEOHHKOB OCTAJIOCh B OMOIMOTEKE?

Ne2. Pemunte npuMepsbl.

14-7= 90:15=
3:26= 46 :2 =
19-5= 92:4=
48 -2 = 72 :24=

Ne3. Haiigure 3HaYeHue Bbipaxkenusi 36 +6,ecnmu6=9,6=5,6=29,6=17.

Ne4. CpaBHuTe.
TmM2cM ... 2 1M 7 cM 53MM ... 5¢cMm
8mm...1m OM4 oM ... 94 im

NeS. Pemnte ypaBHeHuUs.
x:23=4 16 - x =64

Ne6.Pemn 3anauy.
TpeThbs 4acTh IUIOIALM IPAMOYTOIbHUKA paBHa 15 qm” . YeMy paBHa IUI0MIAdb
MPSAMOYTOJIbHHKA.





